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P~ESENTACION

h•

Por medí o de un trabaj.::. cort.jurrto del Cent.)'"c.de ESt~ldiQS de la
Mujer (CEM), del CEmtt'~1de EstL(dic:.s del Traba.).:. 'CETRA~CEAL)f SUR~
Centrl:' de Estudi ¡:.s S.:;:.ci al es y con el corrcur ao técni ce. de la
empresa Oiagn,:.5; '~'El' h<'l llevad,;) a efect':1 dl:l$ encuestas apli,::ad<;.\sc.\
traba.j¿\dores del Gran Santiago, estas respectivamente s.e
aplic,aroh l·:.$: meses de Nc.viembre de 1'387 y Mayo de ISa8.

El objetivo perseguido es cc:tnoc;erque están pensando -los
traba.jadares .independientemen.te de su parti.:::ipaci6n Q no en
sin:dicatl;:'s. U:.s tt~mas en tClyno a 11:'sque han girado las encuestas
sI:.n las materias sindi.:ales que parecen málS relevantes y las
actitudes y op í n.ione-s de leos trabajadc'res s,::,bre las mé.'l.terias
PQlíticé.\s I;:enb"al~?<.:;;de ci::\damc,.mentq.

Lc¡s cLtestionaricls de· ambas encuestas fueron di feyentes,
manteni éndcose muy p';II~as preguntas fQtmuladas en lQS mismos
términcls. La segunda en.l:l.U;~st·atuvo eY'presc. pr-c,pósit,:, de
profundi:,tar y ampliar temas .:¡¡,biert.::.sen la anter-i':lr. ..

Se sele¡:cic¡naYI:,n al azar las. empresas en base .a 10$ 1 ist •..~dQS
a.::tualb:.;ad¡::ls del tNt: y al Di,yectorio Na.::iQnal de Empresas de la
SOtOf'A. En estas ~mpresas se entl"evisto a trabajadores al azar-
que s~\lian el t;rttl"<,~b<~r1i:l lUg'll'" de traba.jCt.

La enCLlesti;\de Novienby'e de 1'387 se apl iC:~1a 864 trabajadó.res
de ambc.$ jS·e!i;':Jsy en MayOde 1988 lel1$ encuestados fLley.¡:.n 131<:1
pceYsonas .•

El (::objf~to eh,! (:~~;t;;¿';\publi'::é.~ci6n esr. pr.eséntay los prin;~ip,",le$
Y'esultliHicls d~~ .:imbel E:, f?nClJe~;tas, de tal 'ffiim:era de fi;)l::ilitar lé.'\
informal:i.fln que ellas an..,:.jan a tQdas las ,.personas i.oteresad,a,s en
1'::'5tem.as 1abc~r..ales. . "

En pyimáY lugar prf:~~~entareml:'sla ITil,testra, lL1e90 abclyqayemos
las materias sindi.:::alt??,;, St~gt.\Ída:mentemi..\.je?r'y traba:j.::., visi~In de
10.$ empresarios, para terminal' las materias. de carácter poI ítico.

La pyesentac:i 6n
actividad económica,
caso.

dr~ le.$) resultadQ$ será PCI\'". seKO () pl:lr
seg.J.:\nneIs paye;z:':amás relevante paya cada

~'.-..!t~,_,,-->~-



(:.;'m.;:. se· verá, las dos er'lt::uestas muestran algunas impc.rtantes
c;:Iiferef1tt:ias; de p~~rtida en el número:;'de entrevistados, los que
fueron 864 en I\k.viemb're de 1987 y 1310 en Mayo tíl timo. Po.... .:¡tr.::.
la'Cje. tjay di fel"ene ias en las ramas an las cup_les se apU.:.::., en la
primera en,::uesta ne. se e·ntyevistQ .a peYSqnas que $e des.emper:án en
la CC'f1strucc:i6n, ni Comerrcie. y en La segl;.tnda se dejo de
entr evi stat en 1a Admini.st y.aci 6n Púbi i e a, Tambi.ér'\. se disminuyó
sen.::ibl amente 1a pi'" CIPO""': 16n 10':;'1' se:t;o (.:uady o 1).•

.~•

F.:espectc. de oty¡\.~~~o::i?H"acteyistil:as de los en':uestadol!?> hay que
decir, ql.le en la segt,tnda; lt:¡S entYévistados tendieyon'á ser ,más
ji~venes, sobY(~ tod.:;. en el traillO infeyior de e.dad. De 'lfIE?nQY nivel
de esc.:tlatidad en ~letler¿:\l, teniendo si las mujeres:> gtádos maye.res
que los he'mbres. Ti:Ttmbiéi1se p,uade ver Ltna di feyen.:ia en la
eatege.r ia '::'cl..lpacion.;:\l (cuadro 4), d.::.l1dehay un nc,tc.Yio aumentc' de
1.;:.s emplead,:,s, en detrimentc. de l.:.s profesi.:;.n.;lles,
pr i n e ipal !l!f;?nte;.

Respectci de ingyes;o!;; .:. salaricos, la$!. dc:.s eno;:uesta.s:>'muestran
imp.;:,rtantes di feyeno:;ias. Lqs detectadcos en Mayce5';::'0 superiores a
loS de Noviembre. s[~ Puede explicar la di ferencía en dos raZQnes
pYincipales. En primer 11.t.gaY a partir de t me Mayc. B8 fue
rea.justadc:. el Ingres;o Mínimcl (fijadtl por ley) de $ l1.Cu:U) ·a
$ 14.(I(lO, por ell.:) hay una disminul:i.!ln con$idey,able de las
personas que gamm $ 11.000 Y m$l'to.$, los que son p.tin.:ipalment~
del F'EM~ POJH :_ PIMO (pyog:ramas Estat,¡i1les de subsidio al
emplaQ). E:t'\ seg\..mdc) lugar p'CIrque·se h.a .prCtducid.:;. un aumente. de
l.;:'s salaYi,;:,s 'reales en 1':;'$ últimc.s meses., que alcanza al 74 ..Cen
lCts I.Htimcts 12 ffitiif:¡;es), aunque la distribucibn no .1a sidc. pareja
para tQdQS 1c.s trabajat;:It::)re~;; paya lc:.s cargos más al t.:)s este
aumentQ s;.::;.brepz:\5'::\al 18~ y p¿.,\Yé\lQ5. Cii.H·gOS más ba.jces no llegf\ al
~X, inf.:;.rma,;:i6n entregada por el Instituto Na.::iQn~l de
Estadisti':a, INE l.:::.spyimerbS dias de Julic' de 1'388.·

HI::.mbres
Núme'fCt Y.

Mujeres
Númer.:. Y.

tótal
N.IÁmerc·

70.8 2-52612

31.1 1310408

3
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2. Edad

HQmbre.s
(612)

MI-IJeres
(252)

May,::.
Ht~'mbres MUjeres

(902) <4(8)
17 - 28 30.6 32 ..'3

45..2
15.5

44.8
31.0
15.5
8.6

2'3 3'3
40 - 50
Más dn 50

....• .:.- ,'-.

.'::,.J •...::

7.7

Noviembre
Hc.mbres Mu.jer'es

42.7

16.7
6.4

M.:.-\)',::,
Hc'mbr'es M\.J,j'r!;?s

Anal fabetc.s
Básica tncQmplet¡,.'I
Bási.:a Completa
Media lncc.mpl!;?ta
Med i.i:\ Comp1et a
Técnico Super'iot
Super i 0:;)1" 1 nc '::'fI.P 1et a
Super' i O:;.r Ct,mp 1 et ¡"'I
No r t7:'sporide

.4
s. 1
4.0
9.5

43.6

11. 1
.4

15. '3
10.33.6

23'.7 22. 'SI
43.0 31. 8

5.2
3. 1

13.4-
1.8

a"' .••••
...J.• ..::.

:27.4
.8

4.8
7.0
1.7.

4. Cat.goria ocupacional

Ncoviembre
Hc.mbres Mu,jeYes

.3
7. 1
5.4

16.4
42.2

7. 1
4.7

13.0
3.7

Mayo
Hombres Mu.jeres

Obrey',:,
EmpleadQ
T~knic':::o
PrQfesi on a l
Clt r c~
Nel re~p,:::,ndé

4€h 7 24- 6 48 O 26. ...,· · ..;..
:23. 6 44. (1 36 · 1 56. '3
7·7 6·3 6·1 1.7

13 4- 23 (1 6 '9 1,.,
5· · · .....

2·1 1·6 2-·5 1.7·5 ·4 ·3
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9..2
'3.5

.7. a
10.8

5. Ra.ma

N.;::.viembre
Ht;::.mbyes Mujeres

Ma.y.;::.
Hc.mbres MLlJeyes

-.,

Industrl a
F'ina.m:as
Educación y Salud
Administr. Púb í í c e
Pero - Pú.jh
Sf.\?yv. Bási.:QS
C·:·nst yo uc e i .!.n
C.::.mey,: i e.

4:2.8
5.4

19.6
8.3

10.5
13.4

12.7
30.9
11.9
13.9

8.3

38.9
8.5

13.4

33.9
8.6

26.8

12.2

'"•
NQviembre

Hombr es Mujeyes
May.::.

H·::.mbyes Mu.jere~

11 • (100 )' menc.=;
12 a 20 mil
21 a 29 mil
30 a 3'3 mi 1
40 a 4'3 mi 1
50.0(1(1 Y más
No resPQnde

16 ·7 17·7 1C). 1 8·430.O .-rC" 4 26 3 28. 74-1· •23. 6 2-7 ·4 20. 6. 1'3 ·614 ·(1 17·(1 18. 7 1'* ·'3
4 ·9 4 • 8 7. :2 1:2 .' 31(1 ·3 6·8 16. 7 16 ·O

·5 ·8 1 .: 3 ·5

-••

•
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1. PEFaENENC:1A A S 1NO1CATOS

l...;;:{S dC:ls(7!Ocuestas ffilH:?stran una di ferencia impc'rtant,i2 en el grado
de sindicali4;a,;:i¡~.n, en parte este fen'!lffienl;::'se puede en,::cintrar en
el hech1::1 .que 1a segLlhda inda91~' en L1n uní ver SQ m.ay.:;.yt
incor por ándi;:.se se~ct.:rres de muy baja si ndí cal i zac i I~n, I::Clffil:f so::on
.C';::':m~)y(;icl, C':'nsttu':::ci6n y . Salud. Pe todas maoeY"éi\S la
sindi.:alizacH'fl detao:tada e$ s\..\peri.:.'( ca la 'fegistY.ada por la
Direccibn del Trabajü., la cual er a hasta Diciembre de 1967, par.~
el F.:egión Metrc,politana 'del 15% en relaci.!.n a la ru ..erza de
Trabajeo O.:upacla. En el pa:í.s b:.s sindicalizi:.'\dós SQf'l 422.:;a02,
mientras en L.f.t Regi6n Metr.;)p.:;:.litana sson 217.755, .;119':'más del 517-
de todós lQS c.rganizad,:,s (*).

Pyofundizanc:lo 'en. la )~indicalizi:Ki.~.n, ah,:.ra vista PQr r ama de
activid.:.u:1 pCldem.::.sYeY' en comparación entre la:s estadísticas de la
Diyeco:iM"I del Tyrl.baj':t, las enl:uestas d.e emple,:. del tNE y la
yespuesta a la encuesta, ql,.le no encontramcos diferenl:·ias
significativas. r~fl la indL\stYia la encuesta detecto un 26.74 de
sindio:;alizadc<s, mientras la Di\'"el::ci~'n del Trabajo:;, í rid í ca que en
al se': t cq' hay un 3()% respectl¡:¡ de la fuerza de trabajo c'cupada en
ella. En el secto::'r f í narrc í ero 11;)s sind.icalizadoS, son el 30% y la
encuesta enty·evistc. c)!l 49%" en este sectQY se encuestl!' un gTup.:J
más sí ndi e al i z acío que· el pr ómedi '::1. En >lC.lS~ sey vi c:ie.s bási 0:0$ 10:1s
sindicalitadl;::'s $<::'11 fr?l 70% Y 'la eno:uesta dete.:tl;:' sl:,10:.el 54%. En
la constn.lc.:i6n lC;l$ sindi,::alizad':Js no llegan al 6'%. y la 'encuesta
nc•. 6)o,:ont',..o el ningunq que pa,rticipe en sindi~:ato$. R:especto de
1>:'$Cltl'"os se.::tQI'"esl as e'st ad íst i ':as oc. sc:.n c,¡;:.mpayabl es.

Una si tl.la';::i. 6n interesante que, dete.: tc:~1a $egunda en.::uesta fue 1a
mayor' sindicalizacil~'n en 1.;1s mujeres qU.e el los nc.robYG!$, para leo
.:ual .n,::, tenemo$ e:'l;,p1i o: al: i 6n.

-•
Respecto de le.s no sindi.:aliza.dos la causa. principal se encUentr,¿~
en la no t-:n;il!itE'?f'1cia ch:,~~¡:¡if'1dio::<:'.\to. Tiimpi\:ln se detel:ta .a.lgo::o m~s d(¡:~

1/3 que dan razJ:::.ne~~que demL\est.ran falta de intereso

•
SI

HOMBRES MU,IERES
NO

HOMB.RES MUJERES

NClviemb\'"e 87
Mayeoaa

3~~.2-
23.7

23.'4
32.:;6,

63.7
75.7

70.6
S6 .:~

(*.) Fuente; tstadísti.cii:\s Sindicales 1997. Direcc.i6n del ,TrabaJO:;I.



b) Por r ama, Ma.)'.:. 88

t:NCUESTADOS SI NO

69.1
51.a

INDUSTRIA
FINANZAS
SALUP EDUCAClON
F'~M POJH fIMO
SEVICIOS BASleas
COMERCIO
CClNSTRUCCION

4sa
112
230
11.5
130
125

. 110

3t).1
48..2
17.Cl

100
55.4
25.5

42.3
74.4
':¡:¡';;t •. 1

porqué?
NQviembr·e 81 Maye,aa

49.8
Z.l
3.4

NO HAY StNDICATO
NO ME; SIRVE
NO TENf30 r 1EMPO
Ltt:t'3ÁLMENTE NO PUEDO
PREF 1Ef;.:O NO METEFi:ME
OTRA
NO APLICABLE

37.(l
3.6

7.1
13.0

3,_.2
6.7
5.4

HiJ'mbres

LEGALMENTE NO. SE PU~DE
NO HAY INTERES
NO POR PREStON DE JEFES
OTRA
NO APLICABLE

13.1
15.2
4.4

14.0

14.2
17.•(1
4.7

15.3
4a.7

14.4
17.8
4.9

15. '3
47.1

2. IOENTIF"lCAI>lON CON MOVIMIEN'rO SINDICAL. NACIONAL
-----------------------------------------------

ti En primer lugal" hi:,"ty qt.te destacar .e1 ampl isimo a,;:uerdec que
manifiestan lQS EmcLle~tados en tCIYnc. ca la idea de que el CNT
impulse la ¡:l"eaci.5n de la Cent .•..al Unita .•..ia (cuad .•..o 2.•3), así ';:';:'''''J
se tiende a val·::tra .•..más la existen.:ia de una .sc.la cent .ral, éaunqu·e
nCi se ve como inectmpatible para la unidad la e:r.isten.:ia de va.•..í as
(cuad r os 2.::;':) < • El CNi es el gn.\J':H::r naci,:tnal sindical actualmente,
e:dstente que reúne la may,;:,radhesi.!rn (cuadro 2.1).,

7
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e) Ocupac i ón lU9an.:?,? de trabajc.

APRUEBA
DESAF'F.:UEBA
NO SABE
NO RESPONDE

"35.2 31.4
50.a
'S.3
':1.5

4'3.1
";1.3

TOTAL

34.8
4'3.7

'3. (1
6.5

5.4. De las siguientes; materias, ¿cuáles; cyee Ud. que el
movimient.:;:. sindi.::cü, en su ccn.jurreo debetía tratL\r" de ':c.nseguir
eh pr í mer lugar? (B.c~pod:í.a nombrar 2 <'llternativa!;~). Mi:.\yc.88

LOI3RAf::: LA UN! DAn DE LOS
TRABAl ADOF:ES

t:-IOMBF~ES

41. 1 32. ~3

..~----------~--------------------------------------------------
3.8.6

CONSEI3UIF~ MAS ESTA.BILIDAD
EN EL EMPLEO

32.0

TOTAL

MEJORAR EL. SISTEMA
P¡:;;:EVISIONAL

12.~ 1:2.8

MEJOF~AR NIVEL DE SALAF:.:tOS 58.4 55.664.3
...•.•--~-~_.._-'----- •...~•....... __ .....'._-_ .. ......, .•.....•_--~..•...---- •...._---..._------------ ..•...~-'--_._'--~-'•...-
CAMElIAR ·LEYES SINDICALES 12. '3

CQNSEl3UIR MAS RESPETO DE
PATF.:ONES A TRABAJADORES

8.8
---------------------------------------------~--------~-------

10.311.Q

CON$EGiJ IR MAS FUENTES DE
"fF.:A13AJO

14.8 . 11.:2 13.6

MEJORAR LA CONDICION DE
LA MUJER TRABAJA·POR'A

17.7 8.13.8

NO RESPONDE 7.4
...,..--~_ •••••••..••••_-~_ ••._-_.- •••••_,~-..---_.-_ •••••.•.•••.••.•••.•-"'"!""--. ••••.•._-- ••••••••••_- •••••._----_ •••.••••••.----~;--,_......: .•.••-: •••••..-. ••.•.••.~-

S.l"' -""""'_.._.."!"'-._----_: __.."" '"! •••.•••••••••••• _- •••••• _-_.--- • .;.;.,.;.-.- ••••• ..:..._._---,-~-_.":-*- ----_._ '_ __ _.,.,_ .

••
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5.5. ¿Cuál ha s.ido a su juiciO' la principal caLlsa de
laboyal en su empYesa en los últimos 12 meses? Mayo 88

HOMBRES MUJERES

DESPIDO
NEGOCIACION COLECTIVA
INCUMPLIMIENTO DE CONTRATO
MALOS TF.:ATOS
RETRASO EN PAGOS
NIVEL DE SALARIOS
SEGURIDAD· E Htl:?iENE
OTF.:O
NI Nt='iUNO
NO ~:E:SPONDE

13.6
7.2
4.2

1'9.6
6,,1
2 ..7
3.73.•.3,.,. ~..

W'- • .;..

1'3. 1

3.7

":1 •.•••~ .. ~-

2.•2
36.8

4.3

.
• 5.6. E::ü.gem:ias a la demo:;u;:;racia.Nc.vietTIpre81.

HOMBRES MUJEF~ES

BUEN TRABAJO
ESTABILIDAD LABORAL
I.J 1DA DH:;NA
RESPEtO t)E:::f:;:ECHOS HUMANOS
RESPEto LEVES SINDICALES
RESPETO AL SINDICATO
JUBILACION JUSTA

.OTRAS
.NO SASE
NO RESPONDE

31.9
8.0

18.8
5.1

lO.!

29.8
12.3

8.3
1.:1
6.3
2.4
2.0

13.5
13.1

_2~.1
1.3

11.9
b.O
4.S

6. F'IJACION DE SALARIOS
--------------------

cCloflicto
~

rOTAL

15.5
:6.9'
3.7
3.4
3.0

23-.7
2.7
3.2

33.6
4.•3

TOTAL

31.3
'3~3

15.6
5.7
9.0
-'":e .. _""')..•.' ..•.
1.5

12.3
8.1
5••0

Nas. ha payecido impoytante p-resentaY este temas a partir
diVer's,¡\s va'fi.ables COtTICls.on sexo, r ama y nivel de ingesas, y.a
así es pl:ls·ible hacerse una idea más'ajL.\st.ada d.e lo que
trQbajadoy¡,¡js están pensando al re.spel:t.;::.y como var ia s.egún
conoi el cInes e.;::.nc.retasque ellos enfyentan.

,.
de

qL.te
le·s
las

Lo pr imey1;) a deci r es qU-ese enl:u.entt a una gran di $perl~i I~.n de
~lternativas. Sin duda que las oJ)ei,:rnes están det~rminadas 'pClr
niveles a.:tu.:Ales de sa1a'l"io, por la ubí cac t én en la<_¡;,distintas
ramas y pór se!!;Q. Las mujeres valoran má.s, que sea el Gobierno,
.1gl.la1 ocur r e con aquellos que ganan' menos '1 desan"óllªn

17



actividii:\deS in&:stables (1;:I;:.nstruccil~n pem-pcljh).El resto se
manifiesta partidaric, del arreglo directo con los empresaric"s,
por la vía de un gran acuerdo por arriba (general o PQr rama,
aL,\I1que esta es menQS .:;onsiderada) o al interior de la empreSa
(colectiva o in~ividual).

6.1. A Sl.l modo de ver, ¿quién prinl:;ipalmente debería fijar los
salarios? Mayo a8.

1. El GOB 1t:;F.:NO

HOMBf":ES MUJERES TOTAL.

13.3 13.•'3
___ ,_. __ . •.••'__ ••••••_. ••••••••••_._ •••••_~_. •••••• •••••óo-_ •••.••••••__ _,;--- ..i:o-t"""-_~- _

'3.42. CONTRATO COU::CTIVO POR
RAMA DE LA PRODUCe: ION

'9.8 8.6

4. At;:UEROO 13ENERAL CONJUNTO 30. 6
DE EMPPRE:SARIOS y TF.:ABAJ APOFi:ES

27.5 2'3.6

o. A.CUERDO INDIVIDUAL
TRABAJADOR EMPRE::SARIO

16.418.6

&. LE DA LO MISMO
-~---._""""',~-.--_._,_:_---_._-'-_.•...•.-...•._,._--"""""--..._--~----- ..•.....•--_ .._----------_ ••.....•...-...•.-

4.Ü

7. NO SABE 1.7 5.7 .:2'. -6.:----_:_.__-_.,_._'_ ~_.__..._,_- - ..;...-----_ "!!"""----------'---'-_ - -._ ~--~-
1 "_ .4 _a, NO F.~ESF'ONOE 1.1 1 .5:_ .•.•..-...••. ...;.--_ .....~--_._---,,------_..._-- ...•.',_ ...••. __ .._ .••.._- .•...._ ••.....-_ ..-- ..•.....-•.-.._,----_ .._ .._---_..-~_.'-......•

b:> Pc.....rama (1:>

INDUS
TRIA

FINAN
ZAS

1.• 12. ~ 8·(1
.•...• a e 17 Q040. · · ·'3. 19.3 ....•,., ")

...:.~";J'. .•...
4 ;;~-.~:.:,-.. ,...• ".'\' '9• ·w .;~~ •
5: 2:1 7 15 .-.• • ·,,::,
G· .:.1- ·;3 .. ':1
7 .•.~ 9 '9· •..· ·8" 1 ••••J '::1·..:... r.'

SALUD PE M....·P SERVo COMER
gDUC. F'IMO .BASIC;. C'IO

11.:3 33. '3 7.7 14.4
'9. 1 4 3 8.5 15.-,'. ..•~

:;~O• 4 11 :3 41 "". 21 6. .'-'1 .
33. 5: 23.5 26.5 14 .•8
16.5 16.S . 10. a 1'" o-.

3.5 6 • 1 .8 8. ()

4.3 '? c::- .~, . ".l 1.9"'" '-'1 "" ....;;,

1.3 • '9 2-- • 4

CONS
TRUC.

19.2
4.5

16.4
3Q.':'
23.',6

4.5

(1) La enUffif';:'raci6n 1 a.l 8 cor r eaponde a las mismas ,altey'nativas
que están indicada.s 'p.a.i"a el se~;Cli más arriba.

lB
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e) Por ingr ese.

1.

20 mi 1 y men·:·s 21 a 29 mi 1 30 a. 49 mi 1 50 mi 1 CI' más

20••8
8.6

13.4

16.•5
6.7

.;:) ,'")
J ••..2. 7.7

3.
4.
5.
6.
7.
8,

20.3
28.9
Z3.3
5.6
1.9
.7

24.7
3'3.6
13.4

24.2
22.8

2·.1
4 .-:'.. ..:.. 1.8

1.4.8

!.
7. PROPIEDAD DE LAS .EMPRESAS.Noviembye 87

-------------------------

7.8
17.•6
35.2
26.4

7. '3
2.8
1.4
.9

Lcos ye·sultadc.s que podemc1s ver en este c uadr o son indicativos del
valor que asignan l,:.s tl"abajadclres a la pl"opieded Estatal de
deter-minadas áreas de la e.;:cm.:.mia.· Ellcls muestran que el prc.';:esO
p(ivatizad,:.r no es asumid';::l ni, deseado.

7.1 SegQn Ud. quien debería pric.pitariamante tener- la pr,:,piedad
de las sigu.ientes enpresas?

a) Totales

F~!1DUESAS
BASICAS

SEF.:VICIOS
PUBLICOS

GF.:ANDES BANCOS
EMPRESAS

. ESTATAL
DE TRABASAOORE.S
F'R.IVADA
NO SABE
NO RESPONDE

67.1
1':). (1

6.6

67.0
14.0
11.8

41.9
16.6
30.3

5.2
2.1

5.3 8.8
2.4

••
b) POI" YCMna

• b.l Rique:zas básices

INDUS FINAN SALUD ADMIN F'EM
TFUA ZAS EDUC. PUBLIC POJH

ESTATAL
TRAB.AJADORES

. PRIVADA

7 1.,0, í 78.5 7 1·7 58.O 50.5
16.3 15~4 16·7 14 .•7 31.3
2 • 2 1.5 7 • 6 12.3 8.1

27.8
7.2

51. (1

10. 1
3.9

SEF.:V.
BASIC.

62.1
15.5
15.5



21'11,2, 12.6

b •2 S.ervie í Q$ F'llb1i.:;:os

INDUS FINAN SALUD ADHIN PEH
TRIA ZAS EDUC. PUBLIC POJH

SEFN.
SASIC.

ESTATAL
TRABAJADORES
PF.:IVADA

6'3.8
13.5
7.5

78.5 6'3.2
14.6
11.6

64.2
8.6

59.2

22.2 io, 1

b.3 13'1"andes empresas il1dustri..ales

ESTATAL
TRABAJA.DOF.:ES
PRiVADA

INDUS rINAN SALUD ADMI N PEH SEfi1:V.,.
TRIA ZAS EDUC • PUBLI e POJH BASI C.

45 • '3 58 ·5 46.5 22 .:2 35·4 3,2. (1
~7.o 18.S 1-:" 1 13.6 27 3 14.6•... ·22 3 16 9 33.3 55.6 '2 1 ~J 46. 6· · ·~

b.4 BanO:Qs

ESTATAL
TRA.BAJADORES
PRIVADA

1!\IDUS t INAN SALUD ADM 1N PEM SERV .
TRIA ZAS. EDUC . PUBLIC F'OJH BAS IC.

26. 4 30 8 28 3 19.8 ,,!>O-J ::: 31 1· . w .••.'• .E. '3 13 8 ::J:. t ...• 5 12 t 6.e· • 4 • ·4':~·4 50. 8 53. (l 63. 6 4(i. 4 53.4

•



._

1)e1 tema muje'Y' y tr abajo, que sI,';;110pYeguntaml;'s en 1a seg.uhda
!:;r1I:u.esta, PQ.dem~:)s,:,ey;traey de,s ccnc t uc í ortea prin,:ipa1es.

.•
Por el lado de las mujetes hay una. f\,.\erte tender"eia. a valorar su
partieipa.ei6n '::I:,mc. traba,jad':Il~'i:lq a partir de esto ellas demandan
condiciones que le ta.:iliteh su derecho'a.l trabaj.::., 1,..\.5 cua_les
son mayoy pa.rtieipa.::ibn de los h'::lmbY'esen las' coscas del hoga\" y
mayo\"es f ac i 1i dades en 1c.s Que hac el' es dc.mest i e ':;:IS.

Lc.s h':)mbres pe.r el corrt r ar í o quisiéran ganar más panl que .sus
mL.\jeY'es vu:elvan a la casa, ya que ellas desatienden sus
,:.bligal:il:.nf:s. en la casa y un 3Q~ no es partidariQ de participar
(llÁS activamente en la I:asa. En definitiva hay un marcadc .sentido
machista del tY'abajo.

L. A cont í nuac í cn la V'::IY a leer' algunas afi·rmaciohes ac er-ca ·del
tr,aba,j':J de la mL.\jer y le pedir' ia que me diga si está de acueY'd.;:.o
en desa~Uerdl:' con cada una de ell as. MaYO aa

HOMBRES TOTALMUJEF~ES

ACUERDO
DESACUERDO
NO SABE
NO RESPONDE:

13.3
84.0

'3. e.
89.5

.7 1.7

12-. 1
se, :3'

.6 .2

• 1.:2. Al.lnque ..hohaya n~':e'.Sidad ~eoh6mi':a, de todas maneras es
convenient.e qué las mÚjeres trabajen •

MUJERES TOTAL• ACUERDO "
DESACUE:RPO
NO SABE
NO RESPONDE

10.5 . 85.5
12.7

75~2
23.127.7

1. :31.3
.4

1•:;~
.5- .5

21



1. 3.. Las 'mujer es que trabajan desat ienden gr avemente sus
G'b1i ga': i ':<nes en 1a e aSa.

ACUERDO
DESACUERDO
NO SABE
NO IRESPONDE

HOMBf<ES

45.3
50.1

:L7

MUJEF.:ES

20.6
76.2

.7

TOTAt..,

37.6

1.4

1.4. Debería facilit~wse el t'rabaj.;) doméstic.;) para que las
mujeres puedan trabajar ..•
ACUEF,:DO
DESACUEr.::DO
NO SABE
NO RESPONDE

HOMBF.:ES

80.6
15.1

2.4
1. '9

MUJEF.:ES

'7 •. 1
.7

1.0

TOTAL

83.9
12.6

1.'3
1.6

ACUERDO
DESACUERDO
NO SABE
NO ~:E;:~:)f~ONDE

HOMBRES

1'::1.3
73.6

e: ,.,CI,,_

••'3

MUJEF.:ES

14.5
80.1

3.'3
1.5

TOTAL

17.8
75.6

5.5
1.1

1.6. Los hombres debü?tali parti.:ipay más activamente en las .:.;:.sa5
de la ,:asa., paya qt.le l¿\s mujeres puedan trabajar.

ACuEF.:DO
DESACUERDO
NO SABE
NO RESPONDE

•

68.'3
2':1. :3

1.• 3
1.2

MUJERES

Q'-, .-:.
J •••••••.

.. 5
..5

i€lTAL

74.4
22 ..3

1• 1
1. (l

1.7. Si 1.::,s hombres l4Ianan más, la.s mujeres debel":í.ah v,.:.lver a la
I:asa.

ACUE¡:;mo
DESACUEF:.DO
NO SAS~:
NO RESP'ONDE

HOMBRES

62.7
34.3

1. ':;'
1. 1

MUJEF~ES

33.1
63.5

2.5
1.Q

TOTAL

53•..5
43.4

:2. 1
1.1

•



••
!·

•
•

Lo s tYabajad'~'Fes son muy pa.rtida.yios del entendimient.:. 0;:.:.1'1 1':Js
empyesaY'ios ccuadro 1) ya qu.e les Y'epClrtdY"ia benefi.:i.:;:.j3 q\ amb':::'$~
Lo anter iOF 1'1':' quí ere de.::i.r que Se haya dejad.:. de entende\" que
los intereses S'::)I'i' QPI;.Jf¿StoS (cu.adrc. 2).

El mayc,\" pFQb1ellla par e Lln buen .entendimientc. se encuentFa en la
maLa imagen que b:•.s empyesaYiQs se han cí:Jostl"uioi.:J enty,e SUS
tl"abajad,:;:.\"es (c\.,\ad)"os 3.1, 3.2, 3.4, 8.5, y 3.6).

En 1.:::.que si l.::.s t)"iii[;)a.jadt::ltes es t án va l or ando a los, empyesi.'!\"i.:.s
es en que no ha.:,en cc'\mpaña para el F'lebis,:ito tcuacír o 4), con Id.
ey;el:3t:.:;i ón dE~l PEM..-PU,n·'¡-F'IMO y en q\.\e, est án desa.Y' r 011 anck. y
fllodernizandc. las r~mp)"~=Si.lS (.:u,adr,.: •. 3.3), lo cual es corrs í cíer ado
por la amp1 isima mayo'( :1..:.'1.

l. El entendimiento
mutu.aménte benefi e i oso.

entre empresar-ios
Novi emb.•..e 87. •

y es

INDUS F INAN e:DUC .' ADMI N 18 PEM 8ERV • TOTAL
rF<: I·A ZAS F'UBL1e P1MO EIAS 1r'.

ACUERDO -32. H ·~f5¡¡4 87. 7 82• 7 72 .7 '32. 7 86.;,~

OESAC:UEROrJ 1.'3 1.5 8.G !5.1 1.(l 2. 5.
1NO IF'Ef.;:ENTE 5. 7 1 5 G. 1 G 2 2(). 2 ..., '3 6.e. • ..::. .
NO RESPONDE:: 1 E, ."") 5 4 C" .-,.5 ~,_ Cl 2:.;':-'3 3-~'7. -4 . • ...,¡ ..G .•..•

2:. Los j,ntf.'.H'·t-~!,a~~\::; ele; e~mpy·~~"al'·i':::'E¡¡'1 tl".::\t)ii~jc:u;joY'(~s. ~:;':;.n 0PU10.'stos.
No;:ovi embr-e~ 87 •

r Nlil..ln F t NAN E:DUC.•
Tf<IA ZAS

AOM 1N 1~3 Pl:M ti€ F.:V . TOl'AL
PUBL le PIMO BAS 1f:.
44.4 6'3 .•7 57,.,3 58·3
24• 7 '3 ·1 2'5. ;~ 15.•:¡~
17 3 1":.\ 1 14.t 1'3 4-• ,J · " ·13. 6 8 • 1 2 .'9 7 ·1

ACUERDO
OE:SAC:UEF,:DO
r NO 1frEF.:ENTE
NO I~Em"nNDE

4(1. :267.3
6. '3

18. 'SI
G. ,)

60.8
13.8

2'3. :3
7.6

t.'

~;...-'



3. Ah.:•.•...a le VQy d leer algunas a'flrma.:iones acerca de 10::.S
eIllP .••.e$(;\Yl.:.S, para' qUE~ he dig.~ Ud. si eSitá de a':LH-:~yd.:::1o €;)[1
(;h,~~:><i:\';:\.H,'~l' (j:.::;. • t1d)JI e" eln

INDUS 'FINAN
TR!IA ZAS

SALUD
EDUC.

PEM....F·
F'IMO

SERVo COMER CONS TOTAL
BABle. CID TRUC.

••
ACUEF.:JjO f.,:>f;, .a '7~5·(l 66 • 5 78 ·'3 6(1·6 6'a·6 DO ·'3 f;,í:3 ·'9
OG;SACUEf;¡:OO 1. ~.•.; '3 1. 4 ~,\ 1(1 4- U) <4 14 G 13 El 1O. o 1~~ 4..::.. '. ·-..J · · · · .a:.. ·NO SA.BE 18.4 -:; ·8 zo, ':;' 13 ·'3 1'3·f, 14 ·4 '3 ·1 16 ·6
NO RESPONDE 1 8 '9 2 -. 1 7 5 4 ~-iI 4 2 1. · ·.,;;. · · ~ · ·
3.2. l-I::'S emp.Ye~ai'"iQ~¡;son .:t:.ntra'("i.::;',$ a qLI.e o::a.mbie l.a, Legi$la';;:'ión
L,abor al.

INDUS FINi\N SALUD PEM~P
TR ll\ ZI\8 EDUC. P 11'10'

SERV. C;OMEF~ CONS TOTAL
BASlC. CIO TRUC.

ACUEF.:DO
DES t1C:UE:RDü
NO SABE
NO ¡:;':E::SJ7.'ONDF

59. ~3
14.1

74 j_ 57. 4- 61 ., 5,'5. 4 56 8 74- c::-. · · ·v
17. (l 1.., S 17 4- 18 5 .';. 1 6 16. 4-I .,. · · .•.. · ·B '2J ,-,1"", 5 11..4- 20 8 2(J. (1 '3. 1. 4..•.':J · ·1 3 ,...•

~] c;- 4- 1. 6· ,:)." .J · ·

6() •.'3
lEHP
,2:().5

3.3. Lt:o'S', ernpreS¡;i~'(i(;rs e~~tán des.;\YF,:.lland':;:. y ffiQde r n i.a an d'o Sl..\~:;

é:ti11pY es<i.1.~.

1 NDUB r 1 t',lr"-'IN
n~:I A ZA~S

SALUD
EDUC.

PEM-P
F'IMO

SER:\!. COMEr:;: CDNS TOT P,L.
BAS 1 C. e 1 O n.;;:uc.

ACUER:DO 68 el ~E,.'~~'.4 64 3 67 8, 7'-' 3 77 G 77. -3 6~ 1· · · ~ · · •
DESACLJE¡:;;:DO 24 B 2H 6 22 6 20 o 1':> 8 1PrO 18 2 22 8· . .• . '.J · · ·NO SABE 5 ':;1 4 ~5 11 7 '3 6 1. O.8 5 6 '""ji 6 ...• 4· . · • · ...;j. I •
NO RESPONDE 1 ..., ~3 6 1 3 .,,":~ 6 -"':'i 1 8 '3 1 7.~.. · · 4- · ~ · · · .--:

:tNDUS
• TRIA

ACLJEH1)(J 65. t,'
DESACUEF.:DO 2:7. -e~
NO SABE 4.:7
NO ~ESF'ONOE 2.3

r It-.lP\N SALUD FEM"·P SERV . COME:P CONS TOTAL
ZAf3 E:~L)UC PIMO DJ\S I r' c' ID TF'UC. _' . ~, •.
7(:, 8 'r 1. 3: 8'-' t~ 5'7 '7 64 8 8(1 1) ril';) 4· · ..::. · . . · ·14 3 17 (1 1'-' 2 .~:;:?- 8 '-JI 1.E. 1., 3 2 1 4· · ~ · ••••••••-J • ..:.. · ·'7 ·1 8.7 '2 ·6 lO.8 10. 4 1: • 8 s·3

:1. a 3 1) :2 f:, 7 '7 -'\ ."") ':1 z '3· · · · w ·..•. • ·

2'4



._

1. EVALUACION F'fUNCIPALES ACTORES POLITIC.OS. May.:. 8,8
------------~------~--------------------

••

L.a eVi.4;lua.:iór\ ql,.!e se. 'hace del General Pinochet y del 1~1:lbiernc:, es
mala, nCI existiendo diferenl:::ia signífí':atíva en hombres y
Illl,.\jere~;;. L.a ,,:;:,po~;d.:.i,~,nteniendc. l..lna mejor evalua,:ión, es.ta dé
teletas mant-:r(¡:\~:;, c'ej,,:t iJlUcho qL;le desear •

1., Hi;\blánd.:::tde l,:~ sitl,.lc'ici~tn pe.l:í.tica dt?l país, qu.erefll':;:Is pedirle
que evalúe ¡:)!;)niend.::,una n,::.ta del 1 al 7 fctc,nde 1 es la nota más
baja y 7 la más altal a: C*)

HOMBRES TOTALMUJEf;.:ES

1 281
lú5
131

95
4El
so
50

'376
153
181
175
161
47

2

4 125
5
r,;
7
NO RESPONDE

11€. 45·
..-:,'-:'..
;,;_ ..
:;~~c

25
3'917

78 17810()

NorA F'ROMED 10; HOMBPES: 2. 8 TOTAL: 2. '3

C*) En esta Yespuesta~ y en las dos siguientes consignamos la
fre.:uen<: í a que (;:Ibtuyo cada not.a.

NQTA MUJE::RES TOTAL

• 1 $45
173
177
216:.
143• 3

4-
5
6
7
NO f.~ESPDNDE:

124
118
lEiH
102

""l,e-
"::'...J 22 $1

4'3
59
sa
41

22 14
72

36
163'31

26



3. IN'fENCION DE VOTO. MayQ 88
---~-------------

••

La encuesta dete'i"fflina un respaldo al N.:. muy sustantivQ, siemd,::;.
mayor entre 10$ tlCHnbres (:.::;uad.••.,::,3.1 a). Visto PI::;'Yedad el SI Se
incrementa sabiend.:. en lCJs tramo's de edad, desde un,8.8% a más
del 171.. y el NO abtiem: PQn:enta:,jes supe'rlo .••.es al $070 ~;;alví:Oen f!l
tr amo 4(1-4'3 aík.s (cuadn.:' 3. 1 e). Por i ng)'"eSOS el SI tiene 1a
mayor adhe$i l)h en el tram,::. ,más al te. y el NO en él que va de $ 30

.a 3'9 mi1 (cuadr o:.3. 1 d). Po;::¡r)'"ama Se puede ver que 1a flli:i\yt:I¡r
.:.~dh¡¡:1:>iít.n<'ll SI S€~ Emo::uer\tra f-,m t11 PE::M··-POJH·-F'IMO., y 'id NO t~n.' el
se';::t ,;::,rde 1c.'.\s f iJ,é:\FI Z <~s.

¡
•

De igLl8.1 manera hay ur\C\ percePci6n e Lar e de qLte la mé'i\.~,Io:'f'íáse
in.: 1 irH\\rá PQr el NO en el Plebi SI: i tCI• (l::;uadrl;:O3.:::-0

Es nece$aY'i':::1hacer nl::;,tar un antecedente que a'(yc;¡jo la enCLtesta de
Noviembre, peYieod.::)de plen,:, desal"'Y'collo de la .::ampaña c'Y'.ganiza.da
pOli' las fuel'"zas c'pc,sitoras entorno a las Eleccicooes Libres. Er-,
ella preguntamcls ¿.qLlé cree que va ocur r í r ? y el 757. (,:.::.n
di fe'('enci~s ffiLly lrlsigni fil:::~ntes entre hc.mbres y mu,jere-s) '::C1otestcl
F'leb·is,::ito y sol 1:1 8.3/ .. Ele.:::ci!;)oe$ Libres. En c emb í.o pl"eguntad.;:os
que les gustaría qua oc.urr í er aj el 66.6 prefiere las Eleccicanes
Libres y S1;:1 11:1 el 15.2 el P'lebis":it,: ••

En la Il\.isma en·(':lH:?S¡;t.:.~ les pecLimc'sque nos expresarán eLlal iba a
ser $LJ c:c.mp,::;.rtamient.::o f21el:tQral. El 54.1% dijo:1 que iba a v'Cotar de
t<:oda~¡¡ marH,~I'c:\~:i, un 23.7·1. ~~':Ilo:::,si hab:í..r:lEle.::.:ianes Liibl"es y tiill'l

scolo ~l S~07o que no votaria de ninguna maneta. I
!

Colcu:;:amos est·;:os antecedentes 131;:01" c uarrt o queYemo:l$ de,:1; que para
1.:1$1t 'Cabaj.ad,:)f'e$>, l~" di s'::UI;:i I)n de 1egi t imi dad del Pller i SI: i ti:. rto
estuvo . pr.:?sent~?;. pay'c:\ E?llos. er e un data ~ffipuestc. qUf:?h.r~t:d,¡;~sel"
~fi'frentadl::' de t.::;.das m¿\neYii.~\;~~

t

3.1. Si 'el Plel:li~¡;cit() fuera el pr ó x ímo tklmingl:t y' el ,candidato::.
úni.::;Ct el (laneral Pir-IO:::u::het,¿Ud. votaY' ía PI::IYel Si <;:o pe.\" el N¡::,"?

• HOMBRES MUJERES TOTAL

SI
NO
NO IF.:A l\ VOTAP
BLANCO
NO SABE COMO verAF.:
NO RESF'ONOE

13.0
43.4

1C).t'5
51.5

'9,i.3
55.3

2.7 z, ~j

3.8
16.3
13.4

4. 1
17.0
11.5

3.2
2(). ~3
17.4

28



1NDUS F" INAN SALUD PEM SEf<:V. COMER CONSTf<:r A ZA.S (Due. P IMO BASI C •• C IO TRUC.

1(1 .~ '3.8 '3 ·~ 13·'3 8 ·5 1(l. 4 1(1 .0¡::t_.~ 5 66 1 45 .-.• 59.1 44 6 4'" :2 56 4U4_',M • .-4 · -.J. ·ro., 3 3 6. 1 3 1 7 1 5 ~.• 4 2 7.:J. · · · · .-..- ·4• 7 4 ·5 1 ·3 •. ';:1 4·6, 4 .O ES ·41"=' 7 9.8 :25·.-:6 19.;2 15 4 :2'3'. 8 20~'9\J .• ·1e- (l 6. 3 17 e 5 .? .25 4 ro, 4 3•6
,J, o · ·.•.. ·

SI
NO
NO VOTA
hlLANCO
NO SABE
NO RESPONDE

MEiN08 DE 30 3(1 - 3'3

SI
Nn
NO VOTA
Bl.ANCO
NO SABE
NO F.:ESF·ONDE

'3.5 14.4
43.3

1.'3
2.0

..2~__a 3.1
3.8

18•.1
14.3

5.4
16. '3
11.2

23 .•e,
16.3

50 o más:;.

17.3
50.0

1.'3
15.4
15.4

HASTA 20 MIL. 21~2'3 MIL 30-39 MIl. 40-4'3 MIL + 50 MIL

$3 1 10 ·(1 10·'3 1(1 ·4 '3. G 11·1NO C'"'' '''''\ 4'3.6 54 :3 47 o 51 4'\.J~i ·e» • • ·NO VOTA r::t 1 1 5 1 8 2 • b. 3 "'l"'.-...J · • • ·
"-

Bl.ANCO 4 5 1 '3' 4 1
,

7 O .o"') 3• ',_ · · ...~NO SABE 18 6 18 4 17 --:i 2(1 (l 1G 7· · · .¡L;. · ·NO RES·F'ONDE 1Q• ...~. 17 7 12 ...." 1a, '3 15 -3..•~ · ·.•. ·
3.2. ¿C':;:'IUQ Cree Ud. que vQtará la m.aY':;:IJ~ia de la gE:l"lte en el
Pi ebi ese i te.?",

• HOMBRES MUJER:ES

PCJR EL S1
POR EL. NO
ESTAN PAREJOS
NO SABE

, NO F.:ESPONDE

1Q.(I
51.(1

13.2
40.7
1'3.12(1.2

14.6 23 ..el
4 .-:'......

2'3

TOTAL.

11.0
4·'.,8
1'3.8
16.3

4 .•1



4. VISIONo F··O.sT~PLEBISCITO. Maye. 813----_ .....•....•.'_.~-_...:..-".•..-_.._ .•.----_.-....,_.,_ .•....

La imagen qLte tien~~ la mayQl'"ía hehte do un eVf:lntual tr-iunfo del
SI, -es que la situd·:i.!.n d~l país no tiene P.Oll" d.:::,nde mej.;::.rar
(cl,ladrc. 4.2).'

Ni::. t.:)dc;¡s los que y..()tar-án Nr.;. sc.stendr~n -que un eventual triLtrlfc.
d~l Si de debe al frau.d!:?,. aunque e!!;ita es la. idea. que tiene el 42'%.·
Ü:.uaorc, 4. 1). De i gu,,-ü marver a muchos vQtant es 1\10:::,pedí r án que se
esperE:! él pl aao de un a~';::' que establ ec:e 1.a Cc.nsti tucí ón , (cuadr.;:t
4. ·3).

4.1. Si gana el Si en el Pleb.lscltQ, ¿.a qué .::ree Ud. qUE:! se
deberá"?

PO·¡:;:~.QUE!:I::lANO EL SI
F'OR fRAUDE
OTRA
NO SAF3E
NO RESPONDE

;;;"::4.8
44.3

\.l. 5
18.5

7.5

MUJERES.

27~!3
38.2

3.4

7.5

TOTAL

25•.8
42.4

4.2
19.'3

7.f5

4.2. Sigamé;'$ supotüendc:. que gana. el Si., en ese caso. ¿cree Ud.
que la sitl.,.laci6r~ li.~~n~ral del país mej.::orará, empeoyará.:. seguirá
igulii\l?:

•
MEJORARA
EMPEOF~APA .
SE(iLJ 1 F.:A IGUAL DE (¡\.lEN!"
SE:GUIRA IGUAL, DE: MALA
8E(~·U1 RA· 1 GUAL DE REGULA
NO SABE
NO f:::ESPONOt:2

24.5
27.3
7.1
4. 1

10.3
24. '3

1.8

30

MUJERES

1(l.5
21.3

1;.7
2,3.5-
27,,5
1.1.5

·4 •..2

TOTAL

10.4
29.·3·

1.B
24.1
27.-3

8.5
4. 1



4.3. ¿Qué le QL\stat:Í.io:1 i!:l. Ud. que ocur r iar a en el país si gana el
No?

HOM.BF.:ES. MUJERES TOTAL

QUE EL 13ENEF.:ALPI NOCHET SE
VAYA DE INMEDIATO

32.1 33.1

....,; ..•..'_.--_ _--_ ..•..•..-.-..-_.._-_ •...._ .•.... ..,; .._~--_ _ .. _ _ _,..--_._. __ ._.,._-'_._-_ ........• _-----_ ...•._---' ~_._-_.•..•..-
QUE ss ESPEF.:E EL F'LAZQ DE 44. 5
UN AÑO CONTEMPLADO t:N LA CONSrITuCtoN

41.7 42. '9

---- ~.-~..,.._ _-_ ..-.-~---._ ..- -.~--~-------......_~._---- _-._.,--------, _.,-""!""'---_ .....•.._._._-:--~-
QUE EL ACTUAL GOB 1EF::NO
CONT 1NLJE pg TODAS MANEF.:AS

G.l 5.04.4

_ ..... -_ .•.••..•..... _-..,-_..-- ...•.•- •..•.•.....~.....,.-,._-_:__ ....•.~---.._...•.--.__ ._ .._--'--.._...__ ...••.. _,..---,_ ..•...• _._~....•---...---_ .•...•_-
OTRA 4.2 3.41.7,

."
__ ,_._ •..•._~ ...,.._-_.-' -- _~_ __ .•.•.._:... ....,... .""""'_..•..__ . ..•.. ""'""'_, ~ __ .•..._.o_ ...,.~

NO SABE 8.3 10,0 9. '3
---'-_._....,.,----_.-_ ......,-.;....-._--_-.._,._~--._-~_"I'..;.~-_._-'---.~~__--__ ---_......,-_-,-.-,-_~~,....,.,.
NO ~~ESF'ONOE G.l G••8__ ._ _' _' .._-=--_~.,_._._ _..._ _":'O'._,._~..! •••~_; •.••••~_••••I.•••._. __ .•••••__ ,__ ¡¡,.-.;, •••••••••• -"! •••••__ ••••••••••_~_'.,__ •..-.....- __ - ••••.- __ ~ .•..•-._._ •.••.••_..__ .•..•

5. UEttC:ACION F'OLITICA Y (30EtIERNO fUTURO--_ •.... _ ..... ~;.,---....•..-.-,-- ..•.•._ •..•. ....,..;~._--_..•...•'_._ .•...._._---,-_ ...•.._--
La sal ida cfefl\l::II:rátir::a que traba.jadQres desean para el país,

. tiende a pribil,egiat fo:ov'mulas de C:enh'l:) (cqadrCl 5.1)

Lo mi Sine' oc Uy '( El, o;::on 1a ub i.:al: i ón p01 ít í c a que del:1a·ran (o;: L1ad'( o
5. :;2>• E:d sta un i;::Qnti nt.l+:?nt(.~ muy impqy t ,,:\nte que se l" e$i ~~te a . sey
enl:asi lla¡:h:o, ,:'::.I'tel~tan(k, la altaY'f1i:.'Itiva "ningLtn':;:ooo.

Ambas pY'li:~guntas l.a indecisión es ffiL\y al.ta, lá que disnirH,;lye.
sr¡nc ibleme;l"'Ite en Hay.::..

,
NOVIEMEt.r;$~ 87 MAYO 1'388

ALESSANORI
F"F.:El
ALLENDE
F'INQCHET
ENTRE FRE: 1-·ALESSANOR1
ENTRE FRE r '-'ALLE:NDE
OTRO
NO SABE
NO F.:ESF'QNDE

7.a 11. e
28.8

6.0
4.1

12.4
15.2

':1.8
&:t .-,w • ..:;.-
~,3

14.6
6. 1

20.4
4.;-

4.5
11. G

5.5



..

HOMBF:,t:S
DEF<:ECHA
CENTRO DERECHA
CENTF.:O
CENTRO I1QUIEPD.A
IZQUIERDA
NINGUNO
NO SAEcE
NO RESPONDE

3. E,
21. ':~
12.4
13.2
17.0
7••7

19. i;¡

4

,

MUJEF.:ES

2.4
2.4

19.4
11.9
8.7

23.4
11. 1
20.6

TOTAL

2.7

21. ,2
12". :3
11.'3
18 .•9
8.7

2(J •.1


	Page 1
	Titles
	•• 
	158.2 02 

	Images
	Image 1
	Image 2


	Page 2
	Titles
	• 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3


	Page 3
	Titles
	, 
	1 
	21 

	Images
	Image 1
	Image 2


	Page 4
	Titles
	. 

	Images
	Image 1
	Image 2


	Page 5
	Titles
	• 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5


	Page 6
	Titles
	17 - 28 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4

	Tables
	Table 1


	Page 7
	Titles
	-., 
	'" 
	• 
	- 
	•• 
	• 

	Images
	Image 1

	Tables
	Table 1


	Page 8
	Titles
	- 
	• 
	• 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5


	Page 9
	Titles
	b) Por r ama, Ma.)'.:. 88 
	----------------------------------------------- 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5


	Page 10
	Titles
	•• 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6
	Image 7
	Image 8


	Page 11
	Titles
	. 
	-------------------- 
	rOTAL 
	,. 

	Images
	Image 1


	Page 12
	Titles
	-~---._""""',~-.--_._,_:_---_._-'-_ .•...•. - ...•. _,._--"""""--..._--~----- ..•.....• --_ .. _----------_ ••.....•... - ...•. - 
	.:2'. -6 
	.:----_:_._ _-_.,_._ '_ ~_.__..._, _- - ..;...-----_ "!!"""----------'---'-_ - -._ ~--~- 
	_ .•.•.. - ...••. ...;.--_ ..... ~--_._---,,------_ ... _-- ...•. ',_ ...••. __ .. _ .••.. _- .•.... _ ••..... -_ .. -- ..•..... - •. - .. _,----_ .. _ .. _---_..-~_.'-. .....• 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4

	Tables
	Table 1
	Table 2


	Page 13
	Titles
	e) Por i ngr ese. 
	. 
	------------------------- 
	• 

	Tables
	Table 1


	Page 14
	Titles
	• 

	Tables
	Table 1
	Table 2


	Page 15
	Titles
	. 
	• 
	• 
	• 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3


	Page 16
	Titles
	. 
	• 
	• 
	• 

	Images
	Image 1
	Image 2


	Page 17
	Titles
	• 
	• 
	• 

	Images
	Image 1
	Image 2

	Tables
	Table 1
	Table 2


	Page 18
	Titles
	INDUS 'FINAN 
	SALUD 
	PEM .... F· 
	SERVo COMER CONS TOTAL 
	• 
	• 
	SALUD 
	SER:\!. COMEr:;: CDNS TOT P,L. 
	BAS 1 C. e 1 O n.;;:uc. 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3

	Tables
	Table 1
	Table 2
	Table 3
	Table 4


	Page 19
	Titles
	• 
	------------~------~-------------------- 
	:;~~c 
	• 
	• 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6


	Page 20
	Titles
	• 
	• 
	---~------------- 
	• 

	Images
	Image 1
	Image 2


	Page 21
	Titles
	SI 
	NO RESPONDE 
	• 
	...... 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5

	Tables
	Table 1
	Table 2


	Page 22
	Titles
	• 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3


	Page 23
	Titles
	....,; ..•.. '_.--_ _--_ ..•..•.. -.-..-_ .. _-_ •.... _ .•.... ..,; .. _~--_ _ .. _ _ _,..--_._. __ ._.,._-'_._-_ ........• _-----_ ...•. _---' ~_._-_ .•..•.. - 
	---- ~.-~..,.._ _-_ .. -.-~---._ .. - -.~--~-------......_~._---- _-._.,--------, _.,-""!""'---_ .....•.. _._._-:--~- 
	, 
	3.4 
	---'-_._....,., ----_.-_ . .....,-.;....-._--_ - .. _,._~--._-~_ "I'..;.~-_._-'---.~~ __ -- __ ---_......,-_-,-.-,-_~~,....,.,. 
	--_ •.... _ ..... ~;.,--- ....•.. -.-,-- ..•.•. _ •..•. ....,..;~._--_ ..•...• '_._ .•.... _._---,-_ ...•.. _-- 
	, 
	7.a 

	Images
	Image 1


	Page 24
	Titles
	.. 
	4 
	, 
	NO RESPONDE 

	Images
	Image 1



